
                                                                                                                                                      

Najkrajší vtáčik a beseda s lesníkom 

Vtáčky ku nám prileteli, 

hnedý, čierny, ba aj biely.  

Brušká veru hladné majú, 

zrniečok sa dožadujú. 

Poďte rýchlo detičky, 

naplňme im búdočky. 

Odmenou nám bude zase, 

ich spievanie v plnej kráse.  

V našej materskej škole Lisková sme v mesiaci január organizovali tvorivé dielne 

v spolupráci s rodičmi pod názvom Vtáčik v zime. Do akcie sa zapojili  všetky deti materskej 

školy so svojimi rodičmi, starými rodičmi či súrodencami. Nešetrili kreativitou a vytvárali 

vtáčiky z najrôznejších materiálov. A tak sa postupne začali "zlietať" na našom schodisku 

vtáčiky z papiera, dreva, vlny, textilu ale i rôzneho prírodného a odpadového materiálu. 

Postupne ich tam bolo viac a viac, jeden krajší ako druhý. Veru, v niekoľkých našli inšpiráciu 

aj naše pani učiteľky. A aby ani vtáčiky vonku neboli hladné, zmajstrovali sme s jedným 

oteckom dve vtáčie kŕmidlá, ktoré sme zavesili v našej školskej záhrade a pravidelne ich 

napĺňame. Touto cestou sa chceme poďakovať všetkým, ktorí sa do akcie zapojili a skrášlili 

priestory našej materskej školy. 

 

         



             

    

             

         

               



          

 

       

 

            

            



       

 

        

 

       

                                              



           

 

 

 

 



VESELÝ KARNEVAL                    

Dňa 1.2. 2018 sa v našej materskej škole konal detský karneval. Deti sa ho nevedeli už od 

pondelka dočkať. Vo štvrtok ráno si v taškách doniesli  karnevalové masky a na občerstvenie 

veľa ovocia. Za pomoci pani učiteliek a tety  Janky sa  premenili na krásne  karnevalové 

postavy - princezné, policajtov, rôzne zvieratká,  Snehulienky a Elzy, Pipi dlhú pančuchu, 

pirátov a iných bojovníkov, Správny kľúč, darček, telefón ... a pani učiteľky z každej triedy 

ich pofotili. Všetky masky sa potom presunuli do červenej triedy a začala sa zábava. Za 

zvukov veselých piesní sa začala promenáda karnevalových masiek a to nielen detí, ale aj 

pani učiteliek- lesnej víly Radky, policajtky Zuzky, tety upratovačky Katky, včielky Zuzky, 

Mickey Mousky Zuzky, víly Maťky a tajomnej Táničky. Po promenáde nasledovala 

karnevalová veselica, ktorá bola popretkávaná veselými súťažami. Súčasťou karnevalu bola aj 

akcia Detský slávik. Deti z každej triedy nám zaspievali veselé detské piesne, moderné 

piesne, ľudovky, ale aj hymnu Slovenskej republiky. Všetky deti boli odmenené sladkou 

dobrotkou a občerstviť sa mohli aj ovocím a sladkým čajom. Náš veselý karneval sme 

ukončili spoločným kruhovým tancom a pobrali sa do tried, kde sme sa opäť premenili na deti 

z materskej školy. Karneval sa vydaril, bol plný tanca, spevu, radosti a už teraz sa tešíme na 

ďalší.  

 



 

 

 



       

       

         

           

 

 



MOBILNÉ PLANETÁRIUM 

 

Dňa 16. 2. 2018 zavítalo do našej školy mobilné planetárium z Banskej Bystrice. Svoju veľkú  

projekčnú kupolu si rozložili v telocvični základnej školy. Plní očakávania sme sa rozdelili na 

dve skupiny a absolvovali premietanie rozprávky zamerané na vesmír. Teta lektorka nám 

rozprávku dopĺňala rôznymi informáciami a poukazovala nám všelijaké súhvezdia, planéty, 

Mliečnu dráhu, ba aj čiernu dieru. Premietanie bolo veľmi pútavé a dozvedeli sme sa veľa 

zaujímavých informácií.  

 

            

 

       

 

     



 

 

       



MALÝ BÁDATEĽ 

„Silné autentické zážitky, precítenie toho, čo chceme, aby si dieťa osvojilo, preskúmanie a 

ohmatanie všetkými zmyslami, sa pokladá za najistejšiu cestu skutočného a efektívneho 

učenia sa“ (Cejpeková, 2001). 

V pondelok 5. marca 2018 predškoláci navštívili fyzikálnu a prírodovednú učebňu v ZŠ 

s cieľom spoznať fyzikálne javy a zapojiť sa do praktických činností ako sú pokusy 

a experimenty.  Deti tak ľahšie spracujú nové poznatky, porozumejú súvislostiam a navyše 

získajú nové skúsenosti.                             

Deviataci s pani učiteľkou Evkou Brčekovou mali pre nás pripravených sedem stanovíšť s 

pokusmi. Na každom deviataci deťom vysvetlili každý pokus a pod ich vedením  si ich mohli 

vyskúšať. Deti boli veľmi zvedavé a s veľkým záujmom a nadšením sa zapájali do 

jednotlivých  pokusov. 

Realizovali tieto pokusy: nafukovali balóniky bez fúkania, rozpúšťali rôzne látky (soľ, cukor, 

mletú papriku) vo vode, papierikmi merali ph v rôznych roztokoch, filtráciou oddeľovali 

piesok od vody, tlčením v mažiari získali tuky z orechov a pozorovali, čo sa stane, keď do 

čierneho čaju nalejú šťavu z citróna. 

Aby deti spoznali svet, potrebujú ho ohmatať, ovoňať, prizerať sa mu, prežívať ho, práve 

k tomu sú nápomocné metódy zážitkového učenia. Hrou, pozorovaním a bádaním získali veľa 

poznatkov a skúseností, za ktoré veľká vďaka patrí pani učiteľke Brčekovej a deviatakom zo 

ZŠ. 

 

      

 



 

          

 

          

 

            



Návšteva v knižnici v Liskovej a v Ružomberku 

 

Dňa 12.3 a 14.3 sme my, deti z prvej, druhej a tretej triedy navštívili obecnú knižnicu 

v Liskovej, kde nás čakala teta Andrejka Fúrová, ktorá sa o knižnicu stará. Milo nás privítala 

a otvorila nám dvere do čarovného sveta kníh z rôznych literárnych žánrov- detskej literatúry, 

pre dospelých, pre staršie deti, z náučnej literatúry. Najpútavejšia bola polica, v ktorej boli 

detské knihy s krásnymi farebnými ilustráciami. So záujmom sme si ich pozreli 

a porozprávali sa o nich s tetou Andrejkou.  Sľúbili sme jej, že keď budeme prváci, tak sa 

prídeme do knižnice zapísať a prečítame véééééľa kníh. No a my, predškoláci zo 4 triedy, sme 

navštívili 15.3. mestskú knižnicu v Ružomberku. Bol to pre nás veľký zážitok. Teta 

knihovníčka si pripravila krásne divadlo a pútavo nás vtiahla do jeho deja. Spoločne sme 

pomohli mackovi hľadať kamarátov a stratené balóniky. Návšteva knižnice sa nám veľmi 

páčila, ani sa nám odtiaľ nechcelo odísť. 

Po návrate do MŠ sme sa o zážitkoch z návštevy dlho rozprávali, prečítali si krásne rozprávky 

a  zahrali sa na knižnicu. 

                

              



             

 

             

 

                 

 

 



Ako vzniká kniha a metóda hlasného čítania 

       Mesiac marec je mesiacom kníh. Počas celého mesiaca bola kniha našou vernou 

kamarátkou aj v materskej škole. Priniesli sme si svoje obľúbené rozprávkové knihy, z 

ktorých sme si každý deň prečítali jednu rozprávku. Počas druhého marcového týždňa  k nám 

zavítali niektoré maminky a ocko, ktorí si našli čas a prečítali nám rozprávky pred spaním 

alebo v triede.  Vééééééľmi sa nám to páčilo. 

       Mesiac knihy sme sa rozhodli osláviť vytvorením vlastných kníh. Najskôr sme sa 

porozprávali o tom, ako vlastne vzniká kniha a potom čo je v nej dôležité. Naučili sme sa, že 

každá kniha má svojho autora a tiež ilustrátora. Na ilustrátorov sme sa zahrali aj my, deti. 

V modrej triede vznikla kniha  O Pampúšikovi, v zelenej triede vznikol Medovníkový 

domček. Červenej triede sa zapáčila rozprávka Ako dedko ťahal repku. O jednotlivých 

rozprávkach sme sa najskôr porozprávali a potom sme si ich aj zdramatizovali. Naše krásne 

literárne diela sme si navzájom odprezentovali. 

        Všetky činnosti venované knihám sa nám páčili. Chceme sa veľmi pekne poďakovať 

všetkým rodičom, ktorí sa zapojili do akcie Týždeň hlasného čítania a tešíme sa na ďalšiu 

spoluprácu s nimi. 

 

        

 

                    



                           

 

           

 

 

 



 

 

 



   

   

    

           

                 



Jar v našej MŠ- tvoríme kvietky 

Konečne k nám zavítala jar! Deti z našej materskej školy sa spolu s rodičmi v mesiaci marec 

zapojili do výroby lúčnych aj záhradných kvetov z rôznych druhov materiálu (papier, látka, 

šišky,...). Medzi kvietkami nechýbali snežienky, sedmokrásky, zlatý dážď ale aj iné 

zaujímavé druhy kvetov, ktoré zaujali svojou pestrosťou. Naša materská škola sa tak 

vyzdobila do farebného šatu. Aj touto cestou srdečne ďakujeme všetkým rodičom, starým 

rodičom, či súrodencom, ktorí sa do tejto aktivity zapojili a pomohli nám skrášliť priestory 

našej MŠ.  

1. TRIEDA: 

          

        

2. TRIEDA: 

                 



              

               

 

 

3. TRIEDA: 

 

              



                 

            

 

4. TRIEDA:  

                      

 

                  

 



                 

 

                   

 

             

 

          



Divadlo o neporiadnej Alici 

Kde bolo tam bolo, možno aj nebolo,... tak začalo veselé divadielko o Alici, veľkej 

nezbednici, ktorú nám dňa 19.3.2018 prišlo do materskej školy zahrať divadlo "Príbeh" zo 

Žiliny. Deťom sa najviac páčilo, keď mohli neporiadnu Alicu naučiť nie len poriadku a 

slušnému správaniu, ale i mnohým iným veciam. Tak sa Alica vďaka deťom zmenila na 

poriadne slušné dievča a so svojou rozprávajúcou hračkou - "Klaunom Pepom", ktorý vedel 

hrať aj na gitare sa rozlúčila s deťmi peknou piesňou.  

 

   

 

         

                             

 

         



Návšteva Liptovského múzea RK- Jarné zvyky 

Dňa 21. 3. 2018 sme my, predškoláci navštívili Liptovské múzeum v Ružomberku, kde 

prebiehala akcia zameraná na Veľkú noc – zvyky a tradície. Detský folklórny súbor liptáčik 

spolu s ľudovou hudbou súboru Liptov nám priblížili jarné zvyky, rozlúčili sme sa s Morenou 

a zaspievali krásne ľudové piesne. Potom sme sa presunuli do ďalších priestorov múzea, kde 

predvádzali svoju zručnosť remeselníci, ale aj deti zo základných škôl. Oboznámili sme sa 

s výrobou korbáčov, medovníkov, oplátok, rezbárstvom, paličkovaním, vyskúšali sme si 

tkanie kobercov a poobzerali všelijaké krásne veľkonočné ozdoby. Všetko sa nám veľmi 

páčilo, boli sme plní dojmov a už teraz sa tešíme na ďalšie vystúpenie. 

      

       

         

         



         

 

                

 

                          

 



Veľkonočné tvorivé dielne v MŠ 

 

Dňa 26.3.2018 sa uskutočnili veľkonočné tvorivé dielne v tretej a štvrtej triede v spolupráci so 

ZŠ. Pod vedením pani učiteľky Danky Kulichovej šikovní štvrtáci pomáhali tvoriť našim 

deťom veľkonočné dekorácie.  

V tretej triede deti rôznymi technikami vyrobili kuriatka a ovečky lepením vaty a krepového 

papiera. 

V štvrtej triede deti s pomocou dievčat štvrtáčok urobili veľké maxivajce ozdobené 

nastrihanými kvietkami, kraslicami z papiera a vymaľovanými vystrihnutými zajačikmi. Aby 

zajačikom nebolo smutno, deti im urobili ešte kamarátov z kartónu – veselé farebné ovečky. 

Aj takýmto spôsobom sa zachovávajú ľudové tradície v mysliach malých detí, pretože čo 

získajú v predškolskom veku, to im ostáva po celý život. 

V galérií fotografií sa môžete presvedčiť, že aj malé rúčky detí dokážu vytvoriť úctyhodné 

dielka. 

 

            

 

                   



     

 

                        

 

                       

 

 

              

 



 

                 

 

                  

 

 

 



DEŇ ZEME 

 
  

Každý rok 22.4. má naša Zem veľký sviatok- Deň Zeme. Nemali by sme zabúdať, že pre 

všetko živé je Zem veľmi dôležitá a preto si ju musíme chrániť. 

            Tretí aprílový týždeň sa v našej materskej škole niesol v téme "Chránime si prírodu". 

Rozprávali sme sa o ochrane prírody, o dôsledkoch znečistenia životného prostredia a naučili 

sme sa tiež prostredníctvom básničiek a pesničiek ako triediť odpad. Zvládli sme aj dlhšiu 

turistickú prechádzku do blízkej prírody, aby sme pozorovali prírodné krásy našej planéty. 

            Na konci týždňa - v piatok 20.4. - sme si s pani učiteľkami vytvorili rôzne výrobky z 

odpadového materiálu a na školskom dvore sme sa stretli kamaráti zo všetkých tried, aby sme 

si spoločne zasúťažili. Hoci sme ešte malí vieme, že našu Zem si musíme chrániť. 

 

 

                    

 

 

          

 



                     

 

                  

 

 

                                      

 

 

 

 

 



BRIGÁDA V MATERSKEJ ŠKOLE 
  

  

Dňa 18.4. sa v našej materskej škole uskutočnila brigáda na úpravu školskej záhrady a 

dopravného ihriska. Spoločne sme vyhrabali trávnik, vyčistili pieskoviská a vyzametali 

dopravné ihrisko Zebrička. Do práce sa zapojili učiteľky MŠ,  tety upratovačky a rodičia s 

deťmi. Brigáda prebehla vo veselej a družnej nálade. Na záver sme sa posilnili koláčikmi, 

kapustníkom a čajom. 

Totu cestou sa chceme poďakovať všetkým priateľom MŠ, ktorí si našli čas a pomohli nám 

vyčistiť a tým skrášliť  obidve detské ihriská. 

    

 

   

 

      



 

 

  

 

    

    



NÁVŠTEVA MÚZEA V LIPTOVSKOM MIKULÁŠI 

 
  

26.4. bol pre nás predškolákov výnimočný deň, pretože sme vyrazili do múzea v Liptovskom 

Mikuláši. Do škôlky sme dorazili plní elánu a tešili sa nielen na cestu vlakom, ale hlavne na 

zvieratká v Múzeu ochrany prírody a jaskyniarstva. Napriek tomu, že nám počasie neprialo, 

výlet sa nám vydaril. V múzeu nás privítala teta, ktorá nás sprevádzala jednotlivými 

expozíciami. Porozprávala nám o každom zvieratku nejakú zaujímavú informáciu a trpezlivo 

odpovedala na naše zvedavé otázky. Návštevu múzea sme ukončili vymaľovávaním obrázkov 

zvierat a skladaním puzzle. Do škôlky sme sa vrátili síce unavení, ale obohatení o krásne 

zážitky. 

                           

 

                       

 

                 



    

                      

                      

 

          

        



                     

 

                    

 

            

 



"Deň matiek" - program pre naše mamičky 

 

Prvý a druhý májový týždeň sa v materskej škole konali besiedky ku Dňu matiek.  Pani 

učiteľky si spolu s deťmi pripravili pre mamy, staré mamy a ostatných rodinných príslušníkov 

veselý program plný básní, piesní, tanca a dramatickej činnosti. Na konci vystúpenia boli 

mamičky obdarené krásnymi darčekmi, ktoré pre nich pripravili ich deti. Dúfame, že sa 

rodičom všetky besiedky veľmi páčili a že sa v takom hojnom počte stretneme aj na budúci 

školský rok.  Ďakujeme. 

 

             

 

                      

 

    



              

 

       

 

                 

 

     

 

         



   

 

           

 

        

 

 

                          



 

            

 

 

           

 

 

            

 

 

 



Beh oslobodenia  

 

8. máj znamená pre nás víťazstvo nad fašizmom. Každoročne si tento sviatok pripomíname aj 

my, škôlkári a školáci behom oslobodenia. Tento rok sme sa o víťazstve dozvedeli oveľa viac, 

pretože boli v budove základnej školy nachystané expozície zamerané na vojnové obdobie, 

extrémizmus, chudobnejšie krajiny a pod. V jednej z tried sme boli aj my, predškoláci spolu 

s pani učiteľkou. Pripravili sme si expozíciu venovanú padlým hrdinom a ich obetavosť sme 

prezentovali básňou o mieri a zaspievali sme aj našu hymnu. Po prezretí všetkých tried sme sa 

spoločne presunuli k pomníku, kde prebehol akt kladenia vencov. Potom začal pred 

základnou školou beh, na ktorý sme sa už veľmi tešili. Každá trieda bežala samostatne. Za 

naše výkony sme boli odmenení čokoládovou medailou a predškoláci si odniesli zlatú 

medailu so smajlíkom. 

      

                      

   

 



 

 

                    

     

          

 

                          



Beseda so včelárom 

Dňa 24.5.2018 prišiel do našej materskej školy včelár, ujo Milan. Pripravil deťom veľmi 

peknú prezentáciu o práci včelára a o živote včely medonosnej. Veľmi zaujímavo a 

primeraným spôsobom deťom rozprával, ale aj názorne ukazoval aká náročná je práca 

včelára, ako sa o včielky starať a ako sa vyrába sladký medík.   

 

           

 

             

 

             



                           

 

                         

 

                     

 

 



Klauniáda- divadelné predstavenie 

Dňa 28.5.2018 zavítali do našej materskej školy dve veselé tety- Valentínka a Vendelínka. 

Pripravili deťom zábavnú klauniádu, pri ktorej im asistovali dvaja odvážni škôlkári Borisko a 

Damiánko. 

V najlepšej zábave si zrazu teta Valentínka zmyslela, že už nechce byť klaunom, rozhodla sa 

že zmení povolanie. Skúšala byť pani učiteľkou, lekárkou, speváčkou,..... a tak deti zábavnou 

formou spoznávali rôzne profesie dovtedy, kým Valentínka sama neprišla na to, že predsa len 

ostane klaunom, keďže nič iné nevedela poriadne urobiť. 

Deti krásne a zábavné predstavenie odmenili vrúcnym potleskom a spokojným úsmevom na 

tvári. 

           

  

        



Medzinárodný deň detí 

Deň 1.6. 2018 bol dňom MDD. Aj v našej škôlke sa tento deň niesol v dobrej nálade plnej 

radosti, zábavy, súťaží a sladkých odmien. Prekvapením bolo vozenie na kobylke Inke, ktorú  

medzi nás priviezol ujo Milan. A s prekvapeniami sa nekončilo. Keď sme si po dobrom obede 

 oddýchli, presunuli sme sa spolu s rodičmi na ihrisko ZŠ, kde už bol pripravený nafukovací 

hrad, trampolína, maľovanie na tvár, súťaže a sladučká cukrová vata. Naša šikovnosť 

v súťažiach bola odmenené diplomom a sladkými odmenami. Vrcholom celého programu 

bolo losovanie tomboly o veľmi krásne ceny. MDD sa nám páčilo a  prežili sme ho  

s úsmevom na tvári. 

              

    

                     



       

 

                  

        

 

                 



3. trieda na výlete - BRICKLANDIA 

Dňa 5.6.2018 sa deti zo zelenej triedy z našej materskej školy vybrali so svojimi pani 

učiteľkami Zuzkou, Maťkou a s tetou Mirkou na výlet ku Tatralandii do veľkej arény Liptov. 

Po vstupe do arény ich čakalo prekvapenie, ktoré vyčarilo na tváričkách všetkých detí 

neopísateľný údiv. Obrovská výstava z lega ich tak zaujala a očarila, že nevedeli či sa skôr 

zahrať s legom, alebo si prezerať hotové mestečká, rozprávkový svet, letiská, flotily a všetko 

ostatné postavené z lega. Deti si postupne prešli hrovými kútikmi s legom duplo, legostenou, 

autodráhou a pod. Svet lega sa im veľmi páčil, len škoda, že všetko trvá iba určitý čas a tak 

sme sa spokojní a plní zážitkov vrátili naspäť do našej materskej školy.  

 

    

      

         



   

     

    

   

      



           

 

           

 

           

  

              



XX. OKRESNÁ OLYMPIÁDA DETÍ MATERSKÝCH ŠKÔL 

  

Aj tento rok sa deti predškoláci zúčastnili okresnej olympiády v Ružomberku a Behu 

Olympijského dňa, ktorá sa konala v športovom areáli ZŠ Zarevúca. 

Podujatie bolo súčasťou série športových podujatí Ružomberok v pohybe a je aj súčasťou Dní 

mesta Ružomberok 2018. 

Našu materskú školu reprezentovalo päť detí: 

 Damián Lesák – beh na 50 m, 

 Boris Humený – prekážkový beh, 

 Gregor Hrčka – skoky vo vreci, 

 Viktória Salvová – skoky do piesku z miesta, 

 Bianka Baďová – hod na cieľ, 

 Štafetový beh bežali štyri deti. 

Zúčastnili sme sa aj Behu Olympijského dňa v dvoch kategóriách v rozdelení – chlapci 

a dievčatá. V prvom rozbehu bola Bianka Baďová na 2. mieste. Naše deti aj keď neboli na 

stupni víťazov, mali veľkú radosť z pohybu a získali cenné skúsenosti z tejto súťaže. 

Všetky zúčastnené deti z materských škôl boli odmenené medailami a balíčkom sladkostí. 

 

                          

 

 

          

 



           

 

 

                                 

 

 

       

 



1. a 2. trieda na výlete - ZOO KONTAKT 

 

Dňa 7.6. 2018 sme sa my, deti z prvej a druhej triedy, zúčastnili výletu do ZOO kontakt pri 

Tatralandii. Od rána sme sa tešili na rôzne zvieratká. Pred ZOO nás zamestnanci milo privítali 

a oboznámili s programom. Nielenže nám porozprávali o zvieratkách, kde žijú, čím sa živia, 

ale niektoré sme si mohli aj pohladkať Videli sme levíčatá, opice, papagáje, hydinu, zvedavé 

pelikány, rodinku klokanov, veselé veveričky, srnčeka Rudka, lamy, zebru, kuny, medvedíka 

čistotného, medvede hnedé, jazveca, líšku, podarené zajačiky, ktorým veľmi chutila mrkvička 

a jabĺčka, ktoré sme dostali od zamestnancov ZOO kontakt. Privítali nás aj ťavy, teliatka, 

holúbky, jastrab, orol, sova, plamienka driemavá, koníky, kozičky, prasiatka a ovečky. Výlet 

sa nám veľmi páčil a ani počasie nás nesklamalo. Všetci sme odchádzali plní zážitkov, ktoré 

sme si aj výtvarne vyjadrili po príchode do MŠ. 

 

                 

 

                     



                  

                     

         

       

 



     

      

 

       

                  

 

                           

 



ŠKOLA V PRÍRODE LIPTOVSKÁ OSADA 

 

Naši predškoláci absolvovali školu v prírode v Liptovskej Osade. V čase od 11.6.2018 

do 15.6.2018 si užívali dni plné športu, poznávania a objavovania a zábavy. Súčasťou školy 

v prírode bol predplavecký výcvik pod odborným vedením inštruktoriek plávania v turisticko 

– rekreačnom komplexe GOTHAL, Liptovská Osada, realizovaný v dopoludňajších hodinách. 

Cieľom výcviku plávania bol nácvik špeciálnych pohybových zručností, ktoré sú 

predpokladom účelného a bezpečného pohybu vo vode. Podľa plaveckej úrovne detí bol 

realizovaný plavecký výcvik na prípravnej plaveckej úrovni a základnej plaveckej úrovni. 

Deti sa formou hier zoznámili  a zadaptovali s vodným prostredím, naučili sa nebáť vody, 

osvojili si plavecké dýchanie, ponáranie a orientáciu pod vodou, vznášanie a splývanie, 

napodobňovanie prvých plaveckých pohybov a preplávanie prirodzeným hrabavým detským 

pohybom 5m vzdialenosť. 

Každý deň po výcviku sme mali k dispozícii detské ihriská v areáli školy, ktoré sme naplno 

využívali. Deti si svoje pohybové zručnosti rozvíjali jazdením na kolobežkách, chlapci si 

osvojili pravidlá futbalu hraním futbalu. Dievčatá svoj výtvarný talent uplatnili kreslením 

kriedami na panelový chodník. V plnej miere boli využité aj preliezačky a hojdačky. Upršané 

štvrtkové počasie nám nedovolilo hrať sa na ihrisku, ale neodradilo nás od vychádzky 

k blízkemu lesu, v ktorom deti poznávali prírodné reálie. 

Príroda a prostredie ŠvP v Liptovskej Osade je veľmi pekné, deti určite pookriali, dýchali 

čistý vzduch a čo je aj hlavné, s nadšením a s citom bez rušivých momentov okolia, hluku áut 

a pod. sa venovali aktivitám, hrám a športu prinášajúcim im uspokojenie a sebarealizáciu. 

V tomto škola v prírode naplnila všetky podmienky a predpoklady a právom sa volá Škola v 

Prírode. 

Chceme sa poďakovať rodičom za spoluprácu pri organizovaní ŠvP a prejavenú dôveru , že 

nám zverili svoje deti - pretože všetko čo robíme - robíme pre Vaše - naše deti, a preto nech je 

pre nás hnacou silou radosť v očkách detí a úspechy v ich ďalšom rozvoji. 

 

 



                      

                     

     

      



                 

 

 

                   

 

 

                                   

 



Rozlúčka s predškolákmi 

„Na 4 rôčky škôlka milá, rada si nás pritúlila. 

Už sme veľkí predškoláci, od septembra vzorní žiaci.“ 

 

Ako ten čas rýchlo letí, už nie sme malé deti, ale deti schopné nástupu do základnej 

školy. Nastala chvíľa rozlúčiť sa s materskou školou a tak sa aj stalo 21. júna na 

predškoláckej rozlúčke v štvrtej triede za prítomnosti rodičov a hostí – p. riaditeľka Renátka 

Galanová a p. zástupkyňa pre MŠ Zuzka Pechová.  

Deti z tanečného krúžku sa predstavili ľudovým pásmom piesní a tanca pod názvom 

Cip cip cipovička. Chlapci zo športového krúžku so svojimi tanečnými partnerkami 

zatancovali veselý tanček cowboy tanc, deti z krúžku anglického jazyka zaspievali rozlúčkovú 

pieseň po anglicky. Všetky deti ukázali aj svoj recitačný talent a zarecitovali krátke básničky 

o škole. O tom, že sa veľmi tešia do školy, ukázali zaspievaním a zdramatizovaním piesne Do 

školy sa teším. Veľkým prekvapením pre rodičov bolo, keď si oblečení do talárov preberali 

osvedčenia o absolvovaní predprimárneho vzdelávania, spomienkový list a knihy 

s venovaním od pani učiteliek. 

Po slávnostnej časti rozlúčky sme sa presunuli na chodbu, kde deti čakalo pohostenie 

a tortičky s ich menami, ale aj poháriky s detským šampusom. Spoločne sme si pripili s 

prianím, aby sa písmenká a číslice stali ich kamarátmi a aby sa im tak dobre darilo 

v základnej škole ako v škôlke. 

 

                    

   



                

 

      

 

                 

 

       



                          

         

      

 

       

 



        

             

                            

 



Rodičovský guláš 

 

Posledný deň školského roka sme oslávili tradičným rodičovským gulášom v priestoroch 

futbalového ihriska. Varenia gulášu sa zhostili Marián Nemček s manželkou Katkou a Martin 

Mrva s manželkou Paulínkou. O 15.00 hod. sa začali schádzať prví účastníci. Vítala ich 

veselá hudba, o ktorú sa postaral Roman Kubala. Pani učiteľky z MŠ si prichystali súťaže, v 

ktorých si zmerali svoju šikovnosť rodičia s deťmi. Z jednotlivých stanovíšť sa ozýval 

radostný smiech a povzbudzovanie. Po takomto výkone sa deti posilnili cukrovou vatou a 

popcornom a osviežili ovocným nápojom. Prekvapením boli medaile a balíčky, v ktorých si 

deti mohli nájsť omaľovánky, bublifuk, sladkosti, balóny a iné. Šikovné tety z maľovania na 

tvár Liptov ozdobili detské tváričky veselými obrázkami. Vyvrcholením programu bola 

tombola, do ktorej prispeli: 

 p. STRAKULA 

 p. ČURILLOVÁ 

 p. MAKOVICKÁ 

 p. TRIFONOVÁ 

 p. LAKOVÁ 

 p. DEMKOVÁ MICHAELA 

 p. HRČKA MICHAL 

 p. HRČKOVÁ STANISLAVA 

 p. DAŇOVÁ 

 p. JÁNOŠ MARIÁN 

 p. PUDIŠ - (Interles) 

 DHZ Lisková 

 p. STAŠÁKOVÁ 

 p. HLAČINOVÁ 

 p. LAUKO 

 p. BANČEJ (Kovovýroba) 

 p. ĽUPTÁKOVÁ 

 p. LESÁKOVÁ ZUZANA 

Poďakovanie patrí tiež obecnému úradu Lisková v zastúpení p. starostu Jozefa Murinu za 

poskytnutie areálu na realizáciu akcie a tiež surovín na guláš. Už teraz sa tešíme na ďalší 

ročník rodičovského gulášu. 

 

 



          
 

 

      

 

      



       

           

                     

                                 



        

 

             

 

 


